

齐鲁酒水

首届山东省百姓品酒大赛

百姓品酒虽已成功

鲁酒老总谈百姓

鲁酒

品酒论鲁酒

□王丛 汪思兴

山东扳倒井集团董事长
赵纪文

随着人们消费水平的提高,采用“群众满意度”来衡量用酒品质,更能贴近消费者的口感,代表广大消费者的意见和建议,这是对消费者的尊重。

鲁酒未来发展方向,我个人认为应朝着“优质、低度、个性”方向发展。

优质化,就是鲁酒必须

实现普通酒向优质酒的转变,树立品牌形象,赢得消费者的信任,赢得更为广泛的市场。

低度化,不是一味地降低酒度,而是与国际酒度接轨,实现白酒的口味适度,适应现代生活节奏,实现白酒的醒酒快。

个性化,一定要注重白酒包装的时尚化、口味的国际化,时尚化,是赢得年轻人、赢得未来的法宝;国际化,是克服白酒缺陷,提升品质的现实要求,真正实现白酒集鉴赏性与娱乐性于一体的消费饮品。

花冠集团有限公司董事长
刘法来

首届山东百姓品酒大赛首开白酒业先河,影响深远意义重大。山东是白酒消费大省,大赛的成功举办对于引导百姓理性消费,挖掘民间品酒高手,把鲁酒的形象品质落实到百姓中间去,同时也引导了消费并有效地调动了消费者市场。用“群众满意度”来衡量白酒品质,充分代表了民

意,白酒的品质和口感好坏由广大消费者说了算,大家说好才是真正的好,营造了良好的白酒消费氛围,顺应了消费者健康饮酒、理性消费的潮流,正如主办方倡导的让品酒大赛真正体现民间智慧,我觉得在今后的比赛中应该继续推行这种方法。

对于鲁酒的发展我个人认为有一点必须做好,就是“认认真真做事、踏踏实实酿酒”。这是花冠集团长期以来所秉承的,也希望我们的鲁酒同行都能够在认真酿好酒的基础上,加大宣传、营销力度,塑造品牌形象以更踏实的步伐实现飞跃式发展。

山东泰山生力源集团董事长
马西元

鲁酒取得优异成绩,应该是实至名归。因为鲁酒历来都不缺品质,缺的是品牌的塑造,这是鲁酒与其它名酒的主要差距。鲁酒的优异品质是各大企业坚持纯粮酿造,实实在在酿酒的结果,是山东人勤奋务实的体现,我认为作为山东的消费者,应该多关注、支持山东品牌,没

必要舍近求远。

鲁酒要振兴,各大企业都责无旁贷,我认为要做好以下几点:第一,鲁酒企业要有共生共荣观念,要树立一盘棋的思想,携手外拓,不能内耗;第二,要转变发展方式,调整产品结构,提高产品的附加值,增强市场竞争力;第三,要坚持质量第一不动摇,这是鲁酒走向全国的根本;第四,要加强品牌建设,提高鲁酒品牌的知名度、美誉度,彻底摘掉鲁酒“低档酒”的帽子;第五,归根结底要抓好市场,要长远规划、科学布局,不能光看眼前利益。

孔府家酒业有限公司董事长
邱振新

消费者认可和满意才是检验和衡量产品品质的唯一标准,只有经得起市场和消费者的检验的产品,才是质量过硬的产品。这次百姓品酒大赛,以“群众满意度”作为衡量用酒品质标准的做法是一次很好的尝试。通过本次百姓品酒大赛,更进一步地证明了山东低度浓香白酒

的质量是过硬的,是深受广大消费者认可和喜爱的,也是经得起市场考验的。鲁酒企业应在保持自身特色和风格的基础上,继续在低度浓香上发力,进行创新和突破,把鲁酒的这一金字招牌擦得更亮。

鲁酒企业均取得了不俗的销售业绩。从营销层面讲,目前的鲁酒在区域内已经形成一股潮流,但是在国内外市场的布局和开拓上还存在一定的差距,鲁酒要取得大发展,只有稳扎稳打、创新提升,抱团做市场才能放眼全国。

济南趵突泉酿酒有限责任公司董事长
邢介平

首届山东省百姓品酒大赛,成功的背后有三点值得我们总结。第一,鲁酒在山东的群众基础好。鲁酒能够得到百姓的支持与拥护,对于我们酿酒企业来说是莫大的欣慰。第二,大赛反响特别好。我相信这一品酒大赛大多数人都认可的,既然大家认可就应该继续办下去。当然还有需要完善的

山东景阳冈酒业有限公司董事长、总经理
徐怀谦

山东人豪爽、务实,这一优点也被融合到了我们的酒中。作为一个酿酒人我对自己的酒很有信心,结果并不出乎意料。鲁酒具有悠久的历史文化底蕴,稳定优异的质量,深厚的群众基础,能经得起任何考验。酒的品质的好坏,群众是最有发言权的。我认为采用这一方法非常好。这样能够让群众感受到主人翁的地位,真心、实意,主动地去接受它,有利于白酒健康、长远的发展。

鲁酒要振兴要发展壮大离不开群众的支持。同时我们企业自身也应当加大科技投入,增强研发能力,加大人才的培养。提高从业人员的综合素质,调整产业结构,提高产品的附加值,注重产品质量安全,引导科学消费,关注民生健康。

鲁酒要发展就得继续加大科技创新力度,调整产品结构,进一步发挥和挖掘鲁酒风格优势,加大宣传力度,从而不断提升鲁酒品牌知名度。

鲁酒企业都具有各自独特的历史文化优势,要深挖这种优势,打造个性品牌,并要携手起来,为鲁酒振兴共同奋斗。

古贝春集团有限公司
董事长 周晓峰

俗话说“金杯银杯,不如老百姓的口碑”。白酒的消费群体主要是大众百姓,群众对你的产品质量认可,对你的产品质量满意,你的产品你的企业也就到了发展壮大之时,所以说,我对这一方法非常认同。鲁酒取得这样的成绩其实并不稀奇,因为

山东百脉泉酒业有限公司
董事长、总经理 李成新

首先祝贺首届山东省百姓品酒大赛圆满结束,通过本次大赛的举办不仅加快了鲁酒复兴的速度,增强了鲁酒复兴的信心,改变了老百姓及同行们对鲁酒的看法,更使得鲁酒人走出去的底气足了,全国都必须正视鲁酒复兴时代的来临。本次大赛意义深

百脉泉酒业清照品牌代言人
山东电视台著名主持人董姝

清照美酒
吉传天下

山东百脉泉酒业有限公司
SHANDONG BAIMAI SPRING DISTILLERY Co.,Ltd.



电话: 0531-83208999
地址: 山东省章丘市明水

